9in 10 voters say America needs
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additional coronavirus relief aid.
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of Democrats of Republicans of Independents

A plurality of voters

for the failure to pass another package.
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A majority of voters (56%) [
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do not expect to vote in o~

*Percentage of voters who do not expect to vote in
person on Election Day based on geographic region.

607 of voters agree
secure and reliable
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of Democrats of Independents of Republicans
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of Hispanics of Blacks of Whites

Two-thirds of voters
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(66%) trust that the results
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NEARLY SAY THE VIRUS IS IMPACTING
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THEIR PERSONAL OR BUSINESS DECISIONS.

A consistent
result over the
past several
months.

(66%)

| more than a year

587 believe restrictions on
non-essential businesses and

social distancing requirements
should remain for at least
three more months.
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Poll conducted by Democratic firm Global Strategy Group and Republican firm North Star Opinion Resear etween September 9 and September 14, 2020.



